

实践“四字诀” 市医保中心 创新党建工作

□晚报记者 辛晓青
通讯员 杨清华

郑州市社会医疗保险中心积极创新党建工作,以落实“业务工作和队伍建设双跃升”活动为契机,突出“实、先、活、争”的党建四字方针,深入查摆影响医疗保险工作双跃升的突出问题,实现了党建工作和业务工作又好又快发展。

“实”就是夯实党建工作基础,完善和落实各项制度,明确和规范工作责任,各项工作目标实行量化管理,增强职工的工作热情和信心;“先”就是学习先行,以创建学习型党组织为切入点,围绕提高自身素质、服务经济建设、推动科学发展的主题,认真组织党员干部深入学习科学发展观理论和党的十七届四中全会精神,将每个党员的学习笔记纳入年度考核内容之一;“活”就是充分调动党员干部的工作积极性,建立“党员谈心制”,定期听取干部职工意见;“争”就是大力营造奋发向上的竞争氛围,以争创省级文明单位为载体,大力开展文明创建和争先创优竞赛活动。



让心跳加速的「巫师飞艇」

这些项目全天开放

大喇叭、飞天梭滑道、大海啸、漂漂河、死海漂浮、温泉鱼疗、儿童戏水城堡、阿酋湾及黑泥浴等。

马拉湾游玩注意事项

1. 注意做好防晒准备,玩时最好带一件上衣。
2. 园内设施完善,餐饮价格类似肯德基之类的快餐店,也可自带一些饮料及食品。
3. 进园时需交纳30元更衣柜钥匙和救生衣押金,游玩结束后到售票窗口退押金。
4. 泳衣、泳帽、浴巾、洗浴用品可自带,也可到景区购买。

“马拉湾冰爽之夏第二季” 跟着晚报路线走,玩得更尽兴 “巫师飞艇” 好胆你就来

炎炎夏日中,晚报的“马拉湾冰爽之夏”继续带您走进清凉世界。昨日9时30分,本报305室依然排起了长队,有的市民甚至顾不得吃早饭就早早地来排队买票,想早去马拉湾体验一份清凉。今日,小记带领大家来到马拉湾的第四站——巫师飞艇。
晚报记者 李丽君 见习记者 鲁慧 何涛/文 晚报记者 白韬/图

挑战“巫师飞艇”,叫不叫由不得你!

看到几乎呈90度陡坡的“巫师飞艇”,小记心里不禁打了个哆嗦。可就如张惠妹的一首歌《好胆你就来》,旁边等候玩耍的队伍已排成了“长龙”。

鼓起勇气加入其中,30分钟后,终于轮到了我,这时心再一次打战,犹豫不决。

在工作人员的催促声中,我坐到了橡皮艇上,橡皮艇被放在一个槽内,只见工作人员一按按钮,我和橡皮艇慢慢往下移。“嗖”的一下,我仿佛已经坠落于万丈深渊,忽然又一上升,呼呼的风声从耳边划过,我的心悬了起来,手越抓越紧,生怕自己飞出去。

伴随着一连串的尖叫,上下几次后,皮艇终于停了下来,漂入水池中。

终于上岸了,可我的嗓子也喊哑了。

“巫师飞艇”的玩法

小记实地打探,玩“巫师飞艇”,需要一个或两个人坐在皮艇的两端,双手抓住两边的把手,然后从大约10米高的U型滑坡的一边滑到另一边,往返五六次后才可以到大水池底部。U型滑坡两边一直往下流着水,皮艇的速度相当快。

快报名!立刻省204元

本次活动是郑州晚报向长期支持晚报发展的市民进行的一次大回报,市民仅需花200元,就能得到两张黄河谷马拉湾门票(此票在2010年马拉湾经营期间有效),同时购买两张门票的读者,本报均赠送全年《郑州晚报》一份,立刻行动,马上节省204元。

本次活动门票不含马拉湾门票中20元泳具代金券。

购买时请携带好本人身份证,每人最高限购6张。

市民可直接上门购买,不接受预订,先到先得,门票数量有限,售完为止。

售票时间:上午9点30分开始

售票地点:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室

咨询热线:67659999

专家到村卫生室服务 金水区在全省率先开展 “农民夜间门诊”

针对城市社区,“五星片医”开评

总医院的医生轮流到村卫生室坐诊,诊疗时间从下午一直持续到晚上。

村民们白天不耽误干农活,晚上有空闲的时候再去卫生室看病。

昨日,记者获悉,金水区新农合参合农民有了“夜间门诊”,这一举措在全省尚无先例。

为了给新农合参合农民提供更好的服务,自7月底开始,金水区还对区总医院的所有出院患者逐村上门家访,把健康服务送到田间地头。

家门口的“夜间门诊”,方便参合农民

金水区下辖柳林、庙李、祭城、姚桥4个乡镇,这4个乡镇共计100多个行政村。

自7月底以来,金水区总医院的医生们开始轮流到这些村卫生室坐诊,让村民们在家门口就能享受到更专业更规范的医疗服务。

“农民白天要干活,一般都是晚上有空的时候到村卫生室去看个病,我们按照这个规律,安排医生从下午一直工作到晚上,为参合农民提供夜间门诊服务。”

金水区总医院院长周国平说,针对辖区参合农民推出的家门口的“夜间诊疗”服务,在全省尚无先例。

对出院患者定期家访,随时提供诊疗服务

8月1日上午,金水区祭城镇小营村的村民杨佰英一大早就接到了电话,金水区总医院的医生和护士要来家里回访。

杨佰英是去年9月份因脑梗塞在金水区总医院住院治疗的,已经痊愈出院快一年了。

家访中,医生给老杨做了必要的健康检查,并详细记录下来。

享受上门家访待遇的不止老杨一个人。自7月底以来,金水区开始对4个乡镇辖区内所有行政村的住院患者开展了逐村逐户的拉网式家访。

据周国平介绍,“以前按要求医生只需在病人出院之后一周内进行电话随访就行了,但是为了给参合农民提供更好的医疗服务,从7月底以来我们要求对农村住院患者进行全面家访。”

金水区总医院针对住院患者的家访服务,并非仅此一次,而是定期开展。医生会对每一个住院患者制作详细的健康档案,定期的家访,等于对所有住院患者的健康状况进行长期、动态的监测,以便随时提供医疗服务。

城市社区开评“五星片医”

为了提高社区卫生服务水平,自8月1日起,金水区总医院在所辖的社区卫生服务中心开展“五星片医”评选活动。

所谓“五星”,是指社区之星、服务之星、技术之星、理论之星、创新之星。

比如,“社区之星”的标准是社区居民必须对片医、片护的知晓率达到98%,满意度100%等。

“服务之星”的标准则是必须保持电话畅通,做到一个电话服务到家,提供免费咨询和免费上门服务。

“创新之星”的标准是创新服务,创造感动,提倡“亲情式”服务和“女儿式”服务。

针对这“五星”,列有详细的考评办法,评选活动截止到今年年底结束,2011年初揭晓,对获评的“五星片医”将给予奖励。

晚报记者 邢进 实习记者 宋建巧



索菲亚衣柜凤凰城旗舰店 8月8日

盛大开业

全场7.5折

一、500元抵1000元

即日起公开发售预售卡,凡持预售卡8月8日的消费者折后消费满5000元以上,可享受500元抵1000元的活动(特价品除外)

二、劲爆特价

柜体:实木颗粒板系列原价750元/平方(投影面积)

劲爆价:498元/平方

移门:C2框+经典百叶系列原价750元/平方

劲爆价:398元/平方

三、新品蔷薇 隆重揭幕(注:新品蔷薇不打折)

四、交全款再降3%

凡于8月8日当天交付全款的客

户,可再享受所交款项3%的优惠!

(详情见店内海报)

形象代言人:舒淇

本次活动解释权最终解释权归郑州市索菲亚衣柜所有

地址:郑汴路凤凰城南城东正门二楼东区南53-59号 电话:66816600